

休闲·旅游

穿越
Crossing

[旅游达人]:旅行是一种说走就走的冲动,旅行也是一种心情。您最近一次旅行去了哪里?有什么独特的经历愿意分享?请将您的姓名、年龄、电话、旅行目的地与时间等相关内容发送至电子邮箱 lywbly@163.com,或者拨打电话 65233788、加入QQ群 326448767,我们将在这里等着您与您的旅行故事。



美食

【乐途回味】

开栏语

旅游是一种经历,也是一种回忆。当您每次翻看旅游照片时,是不是常不由自主地在嘴角扬起一个微笑?您愿意把您在旅游中的心情或某个片断与大家分享吗?如果您愿意,请发给我们,字数最好在500字以内且有图有真相哦,E-mail: lywbly@163.com。您也可以直接加入QQ群326448767,我们期待分享您的快乐旅途故事。

和闺蜜游走马来西亚

□本刊记者 景庆霞



合影(中为康婕)

姓名:康婕
年龄:28岁
职业:某国企职员
爱好:旅游、收集衣服吊牌
曾去过的地方:国内大部分著名景点和马来西亚

(本组图片均由被采访者提供)



欢呼

旅游最重要的不是看风景,而是一起看风景的人。7月5日至11日,本期旅游达人康婕和她的两个闺蜜游走马来西亚。“蓝天碧海白沙滩让人心情愉悦,但能和好朋友一起出游更开心。”康婕说。

花钱不多,但很开心

按照计划,她们此次旅游主要到3个城市:吉隆坡、马六甲和兰卡威。

在吉隆坡康婕她们待了一天,住的是三人间,平均每人100元。

吉隆坡是一个很闲适的城市,街道干净,建筑独特。双子塔是吉隆坡的地标建筑,非常宏伟。印度庙也很值得一去。另外,吉隆坡的“娘惹”“肉骨茶”“椰浆饭”都很好吃。

康婕去的马六甲是马六甲州的首府。“感觉这里不像是一个东南亚城市,倒像是一个欧洲小城,很文艺,非常适合散心、慢旅行。”她们在马六甲住了一晚,平均每人花了不到100元。

康婕一直深爱着大海,所以她特意安排了四天三晚在兰卡威。

在兰卡威最好的出行方式是租车代步,在这里打出租车比较贵。她们

租了一辆车,3天300元。兰卡威的交通是靠左行驶,由于不习惯,往左转弯的康婕经常会把车往右开。看到她们比较迷茫时,当地人都会微笑着给她们指路。

玛苏丽公主陵墓也值得一去。传说玛苏丽公主因被人诬告而遭处死,公主在临死前发誓,如果她是清白的,就会流出白色血液。她死后果真流出了白色血液,证明了自己的清白。

在兰卡威的最后一晚,康婕和闺蜜吃了一顿海鲜大餐,大龙虾、小龙虾、螃蟹及其他海鲜尽情吃,“平均每人大概花了200多元”。

从7月5日到11日,康婕一行三人除去购物,大概花了近2万元,“钱花得不多,但玩得很开心,第一次出国游非常成功”。

首次出国,家人要求每天报告行踪

康婕是我市某国企的职员,家在吉利区,酷爱旅游,曾去过很多地方。

今年年初,康婕准备“出国玩一次”,并首选马来西亚。康婕说,很多年前她看过一部电影《夏日么么茶》,在被影片中任贤齐和郑秀文的爱情打动的同时,也被电影拍摄地马来西亚深深地吸引了。当时康婕就暗下决心:将来有机会一定去一趟马来西亚!

康婕的想法得到了两个闺蜜的支持,3个人决定一起出游马来西亚。

由于是第一次出国,康婕的家人起初很担心:有没有安全问题?住宿怎么解决?行程安排是否合理?在看到康婕打印的满满几大页攻略和详尽的行程安排后,家人终于“放行”,但要求康婕每天打电话报告行踪。

康婕马上在网上抢订打折机票、订酒店,办理护照及签证。

7月5日,3个女孩儿从广州飞向了马来西亚首都吉隆坡。

相关链接

首次出国游,计划最重要

对于出国游,康婕总结了几点:

一、出国前一定要制订好计划,包括飞机票、住宿酒店、行程安排等。这份计划书最好给家人留一份,让家人可以随时掌握您的行踪。

二、到达目的地后,尽量买当地

的电话卡。康婕在吉隆坡花20元买了一张当地的电话卡,用该电话卡往国内打电话1分钟只需1角(国内卡大概需要5元多),发短信1条只需2角(国内卡大概需要2元多),非常实惠。

亲爱的读者,您也想像康婕一样去马来西亚旅游吗?把您的姓名、性别、年龄、职业、电话等内容发送至邮箱 lywbly@163.com,或者拨打电话 65233788、加入QQ群 326448767。本刊将以此为平台,为您的出行提供最大的帮助。

乐游 南怡岛

□小笛(润西区)

南怡岛是韩国首尔附近的一个宁静悠闲的小岛。岛上绿草如茵,四周长着像屏风一样的郁郁葱葱的栗子树和白杨树,是绝佳的游览之地、漫步之地。韩剧《冬季恋歌》男女主人公多次约会的诗意之地,就是南怡岛。

今年初夏,我登上了南怡岛。这里满眼都是绿色,令人心旷神怡,所有的烦恼都被抛之脑后。岛上没有柏油马路,没有电线杆,没有自动贩卖机,这让看惯了钢筋水泥的现代人,一下子身心放松,回归到大自然中。走进南怡岛,看人们在草坪中小憩,与鲜花为邻;在池塘边拍照,与鱼儿嬉戏;在树林里散步,与鸟儿对唱……这不就是人与自然最完美的结合吗?

在南怡岛,我最喜欢的就是与朋友们一起骑自行车,(如图)来个环岛旅行。南怡岛并不大,面积不过46万平方米,两三个小时就可绕骑一圈,所以我们并不着急看谁先到达终点。在曲折的小路上,左边是郁郁葱葱的树林,右边就是围绕着岛的绿油油的湖水。我们时而谈笑,时而放歌,学业、工作的压力,通过笑声、歌声全都释放了出去……

离开南怡岛之前,我特地到岛上的商店里买了几张南怡岛风景明信片留作纪念,并期盼下次还能有机会来。我希望下次是在冬季,我希望追随《冬季恋歌》男女主人公的脚步,在皑皑白雪包裹下的南怡岛,体验另一番美景。

